



## Підводячи підсумки

# 2018 рік — рік звершення ННІ НХВ!



*Новий рік - традиційно час, коли ми підбиваємо підсумки минулого і будуємо плани на майбутнє. В цей час кожна людина, не зважаючи на вік і посаду, стає трошки дитиною і поринає у яскраві спогади та мрії. Тому — почнемо і ми!*

2018 рік для навчально наукового інституту переробних і харчових виробництв Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка був не просто черговим роком. **Це був - ЮВІЛЕЙНИЙ рік. Нам виповнилось 25!**

Роки промайнули швидко. Факультет, а потім інститут, постійно розвивався, змінювався, рухаючись у ногу з часом. Змінювався склад як інституту (факультету) так і колективів кафедр, але залишилися незмінними наші пріоритети — **ПОВАГА** до викладачів, співробітників і студентів, **ВДЯЧНІСТЬ** нашим засновникам, співробітникам і випускникам попередніх років і **ПРАГНЕННЯ** ставати кращими!

Неможливо не згадати теплими словами професора Мазоренка Д.І., який фактично був «батьком» нашого, на той час, факультету, оскільки ідея про організацію факультету належить саме йому. Із вдячністю згадуємо академіка Тіщенка Л.М., який був першим деканом і саме він задав вектор розвитку факультету. Професор Солошенко О.В. гідно продовжив справу першого

декана. Саме під його керівництвом було акредитовано перші освітні програми і відбувся перший випуск за спеціальністю «Обладнання переробних і харчових виробництв». Із 2007 року факультетом керував професор Богомолів О.В., який після реорганізації у ННІ став першим директором. Саме Богомолів О.В. заклав надійний фундамент для молодого інституту.

На сьогодні інститут є потужним і знаним не тільки в Україні, а й далеко за її межами. Знання, що отримують наші студенти, вкрай актуальні. Ми єдині, хто готує фахівців переробної і харчової галузі, яка динамічно розвивається. Наші випускники працюють на посадах різного рівня практично на кожному переробному підприємстві, мають власний бізнес тощо. Ми пишаємось кожним нашим випускником, тому що в кожному з них - частинка душі нашого інституту.

Випускники минулих років активно допомагають у розвитку своєї Alma mater. Ми вдячні керівництву Білозаводського елеватора - в особі Щербаня Сергія, який колись був головою студентського самоврядування факультету, а тепер продовжує допомагати, влаштовуючи екскурсії і прак-

тичні заняття студентів на провідному елеваторі Харківщини. Неможливо перерахувати всіх тому, що за 25 років ми підготували понад три тисячі висококваліфікованих фахівців.

Гордість нашого інституту - студенти. У нас навчаються відмінники навчання, переможці олімпіад, учасники конференцій, форумів. Наші студенти гідно презентують свої стартапи на різного рівня конкурсах.

У 2018 році інститут став базовим серед ЗВО Харківщини для проведення першого етапу конкурсу «Фонду Бориса Колеснікова» зі спеціальності «Харчові технології».

В нашому інституті розвинутий студентський спорт. На сьогодні у нас навчається три чемпіони світу з греко-римської боротьби, понад десять майстрів спорту за різними видами, члени Олімпійської збірної, учасники Олімпійських ігор. Студента четвертого курсу - Новікова Семена (гр. 41), який став чемпіоном світу з греко-римської боротьби — 2018, визнано найкращим спортсменом Харківської області. Магістр інституту Анфарович Євгенія - поєднує навчання з роботою на керівних посадах у Департаменті молоді та спорту міста. Перелічувати можна шістсот десять разів, саме стільки студентів навчається в інституті, тому що кожен студент - амбітна і яскрава особистість.

Студенти нашого інституту беруть активну участь у творчому житті університету, посідають призові місця в конкурсах художньої самодіяльності різного рівня.



## Підводячи підсумки

Керівництво інституту опікується комфортними умовами для роботи та навчання. Повністю оновлено дві лекційні аудиторії, змінено хол, упорядковано прилеглу територію, засіяно газонну траву біля центрального входу, відремонтовано туалети. Усього не перелічити, що зроблено колективом інституту за рік, що минає.

Щодо наших мрій, для здійснення яких ми прикладаємо масу зусиль. Інститут буде розширюватися, приростати новими спеціальностями, освітніми програмами, сучасними лабораторіями і, що головне – новими студентами. Ми нарощуємо сучасну матеріально-технічну базу для підготовки спеціалістів найвищого гатунку, які будуть конкурентними не тільки в Україні, а далеко за її межами.

Незважаючи на те, що багато зроблено, колектив сповнений сил, енергії та амбітних задумів.

*Користуючись нагодою хочу привітати викладачів, співробітників, студентів, випускників, друзів з майбутнім 2019 роком! Хочу побажати, щоб цей рік приніс у наші домівки мир, спокій та добробут!*

*З повагою,  
БРЕДИХІН Вадим,  
директор ННІ ПХВ*

